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Excellentie, 
Ik schrijf u om te pleiten voor een onmiddellijke en onvoorwaardelijke vrijlating van de gewetensgevangene, mensenrechtenadvocaat en mediaverslaggever Elchin Mammad. Op 14 oktober 2020 veroordeelde de rechtbank van Sumgait hem tot vier jaar gevangenisstraf op grond van verzonnen beschuldigingen van diefstal en illegaal wapenbezit. Hij gaat in beroep tegen zijn straf. 
Elchin Mammad wordt al jaren lastig gevallen door de autoriteiten in verband met zijn mensenrechtenwerk. In 2015 werd zijn organisatie onderzocht, hij werd onderworpen aan willekeurige detentie, onder reisbeperkingen gesteld en herhaaldelijk door de politie gedagvaard voor verhoor. Zijn veroordeling op basis van verzonnen beschuldigingen maakt deel uit van het aanhoudende meedogenloze optreden tegen alle afwijkende meningen in Azerbeidzjan, dat moet stoppen.
Gezien het bovenstaande verzoek ik u dringend alle nodige stappen te ondernemen om ervoor te zorgen dat Elchin Mammad onmiddellijk en onvoorwaardelijk wordt vrijgelaten en dat zijn ongegronde vervolging eindigt. Ik verzoek u ook dringend een einde te maken aan het voortdurende misbruik van het strafrechtsysteem voor de vervolging van regeringscritici en mensenrechtenverdedigers. 
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