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Excellentie, 
Ik schrijf U om mijn bezorgdheid te uiten over Yu Wensheng (余文生), die momenteel in uw instelling wordt vastgehouden omdat hij op vreedzame wijze zijn recht op vrijheid van meningsuiting uitoefent. Hoewel het veelbelovend is dat Yu zijn advocaat kon ontmoeten na meer dan 18 maanden in detentie, is het alarmerend om te vernemen van de omstandigheden die hij heeft meegemaakt in het detentiecentrum van Xuzhou City.
Yu Wensheng werd in incommunicado-detentie gehouden, gedurende welke periode hij werd gemarteld en zijn gezondheid sterk achteruitging. Hij kampt met hoge bloeddruk en sommige van zijn tanden vielen uit.
Daarom roep ik u op, in afwachting van de onmiddellijke en onvoorwaardelijke vrijlating van Yu Wensheng, om ervoor te zorgen dat hij volledig wordt behandeld in overeenstemming met de standaardminimumregels van de VN voor de behandeling van gevangenen en, in het bijzonder, niet wordt onderworpen aan foltering of andere vormen van mishandeling, inclusief aan slechte detentievoorwaarden. Daarnaast verzoek ik u om hem regelmatige, onbeperkte toegang te verlenen tot een advocaat van zijn keuze en regelmatige en onbeperkte toegang tot voedsel en medische zorg op verzoek of indien nodig.
Hoogachtend, 
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